Чернова Надежда Владимировна

Заместитель директора МАОУ «СОШ № 2», г.Колпашево

Добрый день, уважаемые участники областного семинара!
Позвольте мне представить открытые урочные и внеурочные занятия, которые спроектированы в соответствии с требованиями ФГОС учителями  нашей школы. 
1- й поток
Анисимова Марина Петровна проведет  Урок – игра по русскому языку «V лингвистическая экспедиция». Урок проводится в форме игры-путешествия. Учащиеся выполняют роль исследователей и на корабле совершают плавание поморю знаний.

Им предстоит в гавани Гармонии вспомнить теорию синтаксиса и пунктуации, встретится с Асбергом предложений, где они проведут исследование текста. Цели урока достигаются путем создания учебных групп и реализации междисциплинарных учебных программ. 

Новикова Галина Кирилловна и Лукьянова Ирина Михайловна приглашают вас на интегрированный урок биологии и географии«В сказочном царстве, почвенном государстве». Тип урока-урок «открытия» новых знаний. Личностные, предметные и метапредметные результаты занятия будут достигаться посредством создания условий для формирования у учащихся представлений о почве как среде обитания животных через смысловое чтение и восприятие информации. В ходе решения учебно-познавательных задач учащиеся получат возможность развить способность к самоорганизации, саморегуляции и рефлексии.
Парфенова Елена Витальевна поведет Проблемный урок «Площадь и периметр». В ходе урока пятиклассники будут решать учебно-познавательные и учебно-практические задачи, направленные на формирование и оценку навыка самостоятельного приобретения знаний, на формирование и оценку навыка разрешения проблемных ситуаций, требующие разработки оптимального либо наиболее эффективного  решения.

В библиотеке вас ждут учащиеся 4 Б класса во главе с учителем начальных классов Бирюковой Натальей Александровной и руководителем структурного подразделения –Хайруллиной Натальей Владимировной. В ходе исследования четвероклассники получат возможность участвовать в диалоге, учитывать особенности других участников, их позиции, создавать проекты, развивать способность к самоорганизации , саморегуляции и рефлексии, а также способность к взаимодействию , сотрудничеству со сверстниками.
Кривцова Татьяна Владимировна приглашает вас на в 1 й класс на занятие «Собака-лучший друг человека» в рамках внеурочного курса «Мир моих интересов». В ходе занятия первоклассники получат возможность формирования навыков сотрудничества, коммуникации, создавать проекты в различных формах коллажа.
Урок окружающего мира в 3м классе по теме «Пернатые изобретатели»  проведет Домашова Татьяна Александровна. Юные исследователи,  вооружившись лупами,  узнают строение пера птиц, классифицируют их по назначению  и,  наконец, смогут объяснить, почему птицы – лучшие летуны в животном царстве! В ходе урока у учеников формируется и развивается способность к самопроверки, взаимопроверки,  самоорганизации. Цели реализуются через групповую форму организации работы и междисциплинарные программы.
2й поток

Чистяк Галина Владимировна приглашает вас в 4-й класс на урок окружающего мира. Урок составлен в соответствии с требованиями современного урока и основывается на системно-деятельностном подходе. Цель - формировать у учащихся представление о своем родном крае. Тип урока - урок «открытия» новых знаний. Форма-путешествие.
Ивченко Елена Александровна проведет урок-исследование «Второстепенные члены предложения». Цели урока достигаются путем создания учебных групп, реализации междисциплинарных программ «Формирование универсальных учебных действий», Формирование ИКТ-компетентности обучающихся», использования приема «Кластер», Интеллект-карты, карт самооценки знаний.

Внеурочное занятие «В мире чувств» в рамках клуба «Мир вокруг нас» проведет Трипецкая Лдия Петровна. Занятие пройдет в 1-м классе и направлено на организацию совместной деятельности школьников. Цель достигается путем создания проекта в форме коллажа, развития самоорганизации и рефлексии. 
Внеурочное интегрированное занятие  творческой мастерской «Мастерица» и клуба «Подари мне праздник» в 5м классе пройдет под руководством учителя технологии Герасимовой Елены Юрьевна и учителем изобразительного искусства Голдобиной Анастасии Сергеевны. Девочки –пятиклассницы создают проекты в различных формах. В ходе урока развивается способность к сотрудничеству, взаимодействию. Урок направлен на воспитание трудолюбия, творческого отношения к образованию, труду и жизни.

Учителя обществознания Алексеева Наталья Викторовна, учитель истории Сибири Горлач Тамара Антоновна и руководитель курса по внеурочной деятельности «Я-исследователь» Лукьянова Наталия Сергеевна приглашают вас в 5-й класс на метапредметный интегрированный урок  «Храни меня, мой талисман». На уроке вы увидите работу детей в творческой лаборатории, где они будут работать над проблемными заданиями, участвовать в интерактивной викторине и проектной деятельности. А кто из детей допрыгнет выше радуги, будут решать сами пятиклассники, а также ученическое жюри.

